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C©u 1: (1,5®) Cho biÓu thøc A = 
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1/ Rót gän biÓu thøc A.

2/ T×m gi¸ trÞ cña x ®Ó A > 0.
C©u 2: (2,0®) Gi¶i bÊt ph​­​¬ng tr×nh vµ c¸c ph­​¬ng tr×nh sau:

1)     6 - 3x ≥ -9                                                2)   
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x +1 = x - 5

3)     36x4 - 97x2 + 36 = 0                                  4) 
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C©u 3: (1,0®) T×m hai sè a, b sao cho 7a + 4b = - 4 vµ ®­​êng th¼ng ax + by = -1 ®i qua ®iÓm 
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C©u 4: (1,5®) Trong mÆt ph¼ng to¹ ®é  Oxy cho hµm sè y = ax2 cã ®å thÞ (P).

1. T×m a, biÕt r»ng (P) c¾t ®​​­êng th¼ng (d) cã ph­​¬ng tr×nh y = -x - 
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 t¹i ®iÓm A cã

     hoµnh ®é b»ng 3. VÏ ®å thÞ (P) øng víi a võa t×m ®­îc.

2. T×m to¹ ®é giao ®iÓm thø hai B (B kh¸c A) cña (P) vµ (d).

C©u 5: (4,0®) Cho tam gi¸c ABC vu«ng ë A, cã AB = 14 cm, BC = 50cm. §​­êng ph©n gi¸c cña gãc ABC vµ ®­​êng trung trùc cña c¹nh AC c¾t nhau t¹i E.

1. Chøng minh tø gi¸c ABCE néi tiÕp ®​­îc trong mét ®­​êng trßn. X¸c ®Þnh t©m O cña ®​­êng trßn nµy.

2. TÝnh BE.

3. VÏ ®​­êng kÝnh EF cña ®​­êng trßn t©m (O). AE vµ BF c¾t nhau t¹i P. Chøng minh c¸c ®­​êng th¼ng BE, PO, AF ®ång quy.
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4. TÝnh diÖn tÝch phÇn h×nh trßn t©m (O) n»m ngoµi ngò gi¸c ABFCE.
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